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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Marsala

Lombardo Crema Mandorla 0,75 L
aromatisierter Wein mit Marsala

Art.-Nr.:
5539502

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein, aromatisiert mit
Mandelaromen. Mit einem reichen, samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Likörwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Cataratto, Grec...
Alkoholgeh..: 14,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8009495208757

Lombardo Cremovo all' Uovo Likörwein 0,75 L
aromatisierter Wein mit Marsala

Art.-Nr.:
5539501

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein. Mit einem reichen,
samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 14,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Eier, Sulfite
EAN: 8009495206753

Lombardo Fine I P Marsala Ambra Semisecco 1,0 L

Art.-Nr.:
5539601

Ein sehr schöner bernsteinfarbener Dessertwein, halbtrocken. Mit einem
reichen, samtigen und harmonischen Bouquet.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
9,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: F.lli Lombardo f...
Land: Italien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Grillo, Catarratt...
Alkoholgeh..: 17,5 % vol

Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,800 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8009495002102

Pellegrino Marsala, Fine Rubino Dolce 0,75 L

Art.-Nr.:
5469502

Im Aroma fruchtig, die primären Aromen der Herkunftstrauben werden wie 
durch eine Umarmung aus Kirsche und Pflaume hervorgehoben.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Carlo Pellegrin...
Land: Italien
Weinart: Marsala
Anbaugebiet: Sizilien
Sensorisch..: Dolce
Rebsorte(n): Nero d' Avola
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8004445110104
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Madeira

Henriques & Henriques Madeira Finest Full Rich Doce 5
Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5669503

Voll im Körper, sehr fruchtig, aromenreich und reichhaltig. Eine wunderbare
Alternative zu Portwein. Zum Dessert und als Digestif.

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601196017152

Henriques & Henriques Madeira Monte Seco 0,75 L

Art.-Nr.:
5669502

Ein heller, trockener Aperitifwein. Der Monte Seco liegt in hellem Strohgelb
mit goldenen Reflexen im Glas.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601196010061

Henriques & Henriques Madeira Rainwater Medium Dry
0,75 L

Art.-Nr.:
5669501

Leuchtendes Bernsteinfarben, duftet nach Pflaumen und Nüssen,
ansprechende Frucht, pikante Fülle, süßliches Spiel, feinwürzige Eleganz.
Mild, halbtrocken.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Henriques & He...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601196017022

Henriques Justino's 5 Jahre Madeira Reserve Fine Rich
0,75 L

Art.-Nr.:
5019504

Dezent süß, mit einem vollen Körper. Karameltöne und rauchige Noten.
Ausgewogen, mit Aromen nach Toffee, Marmelade und feiner Vanille.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001048
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Madeira

Henriques Justino's Fine Dry Madeira 0,75 L

Art.-Nr.:
5019501

Charakteristische Aromen von getrockneten Früchten. Leicht, sanft und
balanciert. Ein langer Nachklang mit einiger Frische.

Preis:
12,75 €
Literpreis:
17,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: dry
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001000

Justino's Henriques 10 Jahre Malvasia Madeira 0,75 L

Art.-Nr.:
5019506

Reichhaltig und komplex, dunkle Schokolade, Sahnetoffees. Voll im Körper,
reichhaltig mit einem speziellen Honigaroma und einem konzentrierten
Bouquet.

Preis:
33,95 €
Literpreis:
45,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Malvasia
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009136

Justino's Henriques Fine Medium Dry Madeira 0,75 L

Art.-Nr.:
5019502

Bernsteinfarben halbsüß mit viel Säure, schmeckt nach Birne, im Nachklang
eher kurz.

Preis:
12,75 €
Literpreis:
17,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Medium Dry
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009037

Justino's Henriques Fine Rich Madeira 0,75 L

Art.-Nr.:
5019503

Bernsteinfarbener Madeira mit klassischen Noten von Karamell, Nüssen und
Trockenfrüchten. Halbsüß, voll im Körper und einen langen, luxuriösen
Nachklang.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino's Henriq...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Negra Mole, Co...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009013
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Madeira

Justino's Henriques Old Reserve 10 Jahre Sercial Madeira
0,75 L

Art.-Nr.:
5019505

Frisch und trocken im Aroma, mit Andeutungen von unreifen Walnüssen und
warmem Honig.

Preis:
31,95 €
Literpreis:
42,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Sercial
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889009167

Justino's Henriques Reserve 5 Jahre Fine Dry Madeira 0,75
L

Art.-Nr.:
5019507

Im Aroma sauber und angenehm, mit einiger Komplexität und einem Hauch
von Trockenheit.

Preis:
16,95 €
Literpreis:
22,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Justino Henriqu...
Land: Portugal
Weinart: Madeira
Anbaugebiet: Madeira
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Cuvée
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601889001055
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Malaga

Burke's Malaga 0,75 L
Denominacion de Origen

Art.-Nr.:
5899503

Burkes Malaga wird von der Firma Rum Albrecht und Co. abgefüllt. Malaga
wird ähnlich wie Sherry oder Port hergestellt.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
11,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Rum Albrecht ...
Land: Spanien
Weinart: Liqueurwein
Anbaugebiet: Malaga
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite

Seite: 5 / 57



Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Süßwein & Aperitif

Alambre Moscatel de Setubal 20 Jahre Südwein 0,5 L

Art.-Nr.:
6108502

Setúbal Moscatel ist eine Dessert Wein aus Portugal, der auf der Setubal
Halbinsel im Süden von Lissabon produziert wird.

Preis:
39,50 €
Literpreis:
79,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Jose Maria da ...
Land: Portugal
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Setubal
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Moscatel
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601174330013

Alambre Moscatel de Setubal 2018 0,75 L

Art.-Nr.:
6108501

Dieser spezielle Moscatel de Setúbal wurde mit besonderer Sorgfalt
behandelt.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
15,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Jose Maria da ...
Land: Portugal
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Setubal
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Moscatel
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601174301006

Allesverloren Fine Old Vintage 2019 0,75 L

Art.-Nr.:
5666501

Im Aroma komplex, verführerische reife, dunkle Früchte, glasierten  Kirschen
mit einem Hauch von Rauchigkeit und Honig.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Allesverloren - ...
Land: Südafrika
Weinart: Südwein
Anbaugebiet: Swartland
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Tinta Barocca, ...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 6001497600500

Boulard Pommeau de Normandie 0,7 L

Art.-Nr.:
7366607

Ein Aperitif aus Cidre und Calvados mit intensivem süß-würzigem Duft.
Schmeckt leicht nach süßlichen, würzigen Bratäpfeln.

Preis:
19,95 €
Literpreis:
28,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Calvados Boulard
Land: Frankreich
Region: Normandie
Abfüller: Boulard
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,700 Liter
Gewicht: 1,400 kg

EAN: 3152900850708
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Süßwein & Aperitif

Burmester 2016 LBV Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5466502

Frische und delikate Nase, in der Noten von Wildfrüchten mit
Balsamico-Noten wie Eukalyptus und Minze kombiniert werden.

Preis:
26,95 €
Literpreis:
35,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Burmester
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2016

Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602002102109

Chandon Garden Spritz 0,75 L
Aromatisiertes weinhaltiges Getränk

Art.-Nr.:
5635517

Die perfekte Balance aus Süße, Säure und Bitternoten.

Preis:
19,75 €
Literpreis:
26,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Chan...
Land: Deutschland
Weinart: Aperitif
Anbaugebiet: Mendoza
Sensorisch..: Bitter-süß
Rebsorte(n): Chardonnay, Pi...
Alkoholgeh..: 11,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 7790975197456

Dow's Fine Ruby Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5667525

Voll und und mundfüllend, die Tannine angenehm zurückhaltend, eine 
wunderbare Blance von Süße und Säure und eine perfekt balancierte 
Fruchtigkeit.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Säuregehalt: 4,13 g/l
Restsüße: 103,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867220126

Dow's Fine Tawny Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5667526

Reif, intensive Aromen von roten Früchten, nussig und nach Toffee. Dazu
kandierte Früchte und Karamel.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Dow's - Syming...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Säuregehalt: 3,00 g/l
Restsüße: 100,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5010867210127
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Süßwein & Aperitif

L N Mattei Cap Corse Grande Reserve Quinquina 0,75 L
Aperitif Tonique Blanc blaues Etikett

Art.-Nr.:
5667510

Seine Zitrus-Note harominiert perfekt mit dem bitteren Geschmack von
Chinin.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: SA La Distillerie
Land: Frankreich
Region: Korsika
Abfüller: L. N. Mattei
Typ: Aperitif
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Schalenfrüchte ...
EAN: 3268140000138

L N Mattei Cap Corse Grande Reserve Quinquina 0,75 L
Aperitif Tonique Rouge rotes Etikett

Art.-Nr.:
5667511

Seine florale Noten verwöhnen am Anfang den Gaumen, gefolgt von einem
aromatischen und bitteren Geschmack mit Noten von Kakao und Chinin.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: SA La Distillerie
Land: Frankreich
Region: Korsika
Abfüller: L. N. Mattei
Typ: Aperitif
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Schalenfrüchte ...
EAN: 3268140000121

Marquis de Saint-Loup Pommeau de Normandie 0,7 L

Art.-Nr.:
7320606

Pommeau wird durch Mischen von Calvados mit Cidre-Apfelsaft gemacht.

Preis:
20,95 €
Literpreis:
29,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Christian Drouin
Land: Frankreich
Region: Normandie
Abfüller: Marquis de Sai...
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,700 Liter
Gewicht: 1,400 kg

EAN: 4020656003619

Muratie Ben Prins Cape Vintage 2018 0,75 L
Liqueurwein

Art.-Nr.:
5146501

Aromen von Bitterschokolade und Schwarzkirschen und gerösteten
Haselnüssen.

Preis:
23,75 €
Literpreis:
31,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Muratie Wine E...
Land: Südafrika
Weinart: fortified wine
Anbaugebiet: Stellenbosch
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Cuvée
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 6004448000251
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Süßwein & Aperitif

Old George Vintage 2007 Deutscher Likörwein 0,5 L
Weingut Georg Naegele

Art.-Nr.:
5061201

Dieser pfälzer Likörwein ist mehr als nur edelsüß, dieser aufgesprittete 
Wein im Stile eines spanischen Sherry oder portugiesischen Dessertwein 
kommt vom Weingut Georg Naegele.

Preis:
32,50 €
Literpreis:
65,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Georg Naegele
Land: Deutschland
Weinart: Likörwein
Anbaugebiet: Pfalz
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Cuvée
Jahrgang: 2007

Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Restsüße: 40,78 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000062165

Sarti Rosa 0,7 L
Perfetto Per L'Aperitivo

Art.-Nr.:
7785602

Deutliche Süße und kräftige Noten von Blutorangen. Zeigt einen Hauch
Campari... und sehr süße Noten von Mango.

Preis:
16,99 €
Literpreis:
24,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gruppo Campari
Land: Italien
Abfüller: Campari
Typ: Aperitif
Alkoholgeh..: 14,0 % vol
Inhalt: 0,700 Liter
EAN: 8000040700320

Scheibel Luuy 0,35 L
Aperitif

Art.-Nr.:
7899681

Süßlich, frische Zitrusnote mit zarter exotischer Würze.

Preis:
19,50 €
Literpreis:
55,71 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Emil Scheibel S...
Land: Deutschland
Region: Schwarzwald
Abfüller: Scheibel GmbH
Alkoholgeh..: 28,0 % vol
Inhalt: 0,350 Liter
Enthält: Schalenfrüchte ...

EAN: 4082400054605

Stone's Original Green Ginger Wine 0,7 L

Art.-Nr.:
5159401

Damals wie heute entsteht er aus den besten Rosinen und reinem
gemahlenem, beziehungsweise gequetschtem Ingwer.

Preis:
8,50 €
Literpreis:
12,14 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Stone's
Land: England
Weinart: Südwein
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 13,5 % vol
Inhalt: 0,700 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010179001406
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Gran Paulet

Gran Parlet 1962 Bodegas del Señorio 0,5 L
50 Jahre

Art.-Nr.:
5017930

Durch den oxidativen Ausbau präsentiert sich der in großen
Eichenholzfässern gereifte Wein wie ein Oloroso-Sherry. Dieser reife Wein
wird vor allem als Jubiläumsgeschenk sehr geschätzt.

Preis:
69,50 €
Literpreis:
139,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas del Se...
Land: Spanien
Weinart: Gran Paulet
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Granacha Tinta
Jahrgang: 1962

Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000096740
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Fruchtwein

Choya Original 0,75 L
Japanese Ume Fruit

Art.-Nr.:
6999401

Intensives Aroma und süß-saure Harmonie. Weinartig, mit einem feinen,
fruchtigen Aroma der japanischen Ume Pflaume.

Preis:
8,95 €
Literpreis:
11,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Choya Umeshu...
Land: Japan
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4905846134093

Choya Sake 0,75 L

Art.-Nr.:
6999402

Wird heiß oder kalt serviert, wobei heißer Sake vor allem in der kalten
Jahreszeit beliebt ist.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Choya Umeshu...
Land: Japan
Weinart: Reiswein
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4905846180076

Heißer Wikinger Met Honigwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5990502

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Oder auch nicht.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Waldemar Beh...
Land: Deutschland
Abfüller: Waldemar Behn
Typ: Honigwein
Alkoholgeh..: 10,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4004752230100

Rhöner Fruchtwein Erdbeerwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990606

Der Erdbeerwein ist durch seinen feinblumigen, süßen Geschmack ein
Geschmacksfavorit. Die Früchte hierfür werden auf dem sandigen
Frankenland-Boden angebaut.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,600 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131330101
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Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Fruchtwein

Rhöner Fruchtwein Heidelbeerwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990609

Er hat die volle Süße der schönsten Sommertage und weckt, gleich ob kalt
oder heiß getrunken, die Erinnerung daran. Ein wohlschmeckender
Fruchtwein.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
6,95 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,600 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131360108

Rhöner Fruchtwein Holunderwein 0,7 L

Art.-Nr.:
5990617

Holunderwein ist ein sehr farbkräftiger, vollmundiger Wein.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
6,95 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: herb-süß
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4007131470104

Rhöner Fruchtwein Kirschwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990602

Mit seiner samtroten Farbe und seinem unverwechselbaren Kirschbouquet
eine herrlich aromatische, hochprozentige Leckerei.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131400101

Rhöner Fruchtwein Pflaumenwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990603

Sein Geschmack ist ansprechend und edel, das Aroma natürlich und
harmonisch abgerundet. Mit zunehmendem Alter bildet sich typisches
Südweinaroma.

Preis:
5,25 €
Literpreis:
5,25 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131420109
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Rhöner Fruchtwein Schlehenwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990610

Schlehenwein die ganze Glut des Sommers und Herbstes steckt in den nach
dem ersten Frost geernteten Beeren und verleiht diesem Wein seinen
eigenen herb-feurigen Charakter.

Preis:
5,75 €
Literpreis:
5,75 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 12,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131450106

Rhöner Met Honigwein 1,0 L

Art.-Nr.:
5990614

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Seitdem ist einige Zeit vergangen. Der Honigwein hat eine schöne hellgelbe
Farbe und einen feinen Honigduft.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
7,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Chr. Hartmann ...
Land: Deutschland
Weinart: Fruchtwein
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4007131500108

Wikinger Met Honigwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5990501

Wenn von Honigwein die Rede ist, denkt man an den germanischen Met.
Oder auch nicht.

Preis:
5,95 €
Literpreis:
7,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Waldemar Beh...
Land: Deutschland
Abfüller: Waldemar Behn
Typ: Honigwein
Alkoholgeh..: 11,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 4004752229425
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Antica Formula G B Carpano Bitter Aperitif 1,0 L

Art.-Nr.:
7946602

Sehr speziell, eine selten zu fndende Bittersüße. Fein, hocharomatisch,
vielschichtige Gewürznoten, bitter-süß, angenehme, leichte Frucht, ein feiner
Hauch von Vanille.

Preis:
31,95 €
Literpreis:
31,95 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fratelli Branca ...
Land: Italien
Abfüller: Fratelli Branca-...
Alkoholgeh..: 16,5 % vol
Inhalt: 1,000 Liter
Gewicht: 1,800 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 8004400007203

Belsazar Red Vermouth 0,75 L

Art.-Nr.:
5667506

VOLLMUNDIG & BITTERSÜSS - Ein Kompendium komplexer Aromen.
Vanille, kandierte Orangen,  Bitterschokolade und Gewürze wie Macis, Zimt
und Nelke tragen die tiefe  Süße auf die Zunge. Und dann plötzlich diese
herbe Wermut-Note.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: herb-süß
Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4260370120029

Belsazar Rose Vermouth 0,75 L

Art.-Nr.:
5667509

Die von den südbadischen Winzern beigesteuerten Weine sind Cuvées etwa
aus Muskateller, Gutedel, Spätburgunder Müller Thurgau, und 
Gewürztraminer.

Preis:
14,50 €
Literpreis:
19,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Bitter-süß
Alkoholgeh..: 17,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4260370120036

Belsazar Vermouth Dry 0,75 L

Art.-Nr.:
5667513

So trocken ist der Schwarzwald nur im Sommer - Belsazar Dry Wermut.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4260370120012
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Belsazar White Vermouth 0,75 L

Art.-Nr.:
5667507

GEHALTVOLL & KOMPLEX - Milde, süße Aromen, die eine leichte
Vanillenote transportieren. Und  dann melden sich die Früchte. Getrockneter
Pfirsich und Orangen, aber  auch Kräuter und Gewürznoten sind deutlich
erkennbar.

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Belsazar GmbH
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 4260370120043

Bottega Vermouth Bianco 0,75 L

Art.-Nr.:
5236501

Der Bottega  Vermouth Bianco basiert auf einer Auswahl von Pinot Grigio,
einem der repräsentativsten  Weine eines besonders geeigneten
Territoriums.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bottega S.P.A.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Sensorisch..: feinherb
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 8005829981655

Dubonnet 0,75 L

Art.-Nr.:
5048501

Dubonnet ist ein naher Verwandter der Vermouths. Er ist in rot und weiß
erhältlich. Die Basis für diese versetzten Weine bilden Wein, neutraler
Alkohol und Mistelle, Traubenmoste deren Gärung durch Zugabe von
Alkohol gestoppt wurde.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Pernod Ricard ...
Land: Frankreich
Abfüller: Ricard S.A.
Alkoholgeh..: 14,8 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 3163933575001

Lillet Blanc Apéritif a base de Vin 0,75 L

Art.-Nr.:
5468501

Blumig mit feinen Noten von Honig, kandierten Orangen, grünen Zitronen
und etwas Minze, vollmundig und fruchtig, mit einem langen Nachklang.
Lillet sollte stets gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 3057230000253
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Lillet Rosé Apéritif a base de Vin 0,75 L

Art.-Nr.:
5468504

Vollmundig mit einer ausgewogenen Struktur und weichen Taninen. Lillet
sollte stes gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Mit Farbstoff: Ja
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 3057230000277

Lillet Rouge Apéritif a base de Vin 0,75 L

Art.-Nr.:
5468502

Frische Orangen, rote Früchten, Vanille und feine Gewürze. Geschmack:
Vollmundig mit einer ausgewogenen Struktur und weichen Taninen. Lillet
sollte stes gut gekühlt serviert werden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Lillet Freres SAS
Land: Frankreich
Abfüller: Lillet A Podens...
Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 3057230000284

Mancino Vermouth 0,75 L
Bianco Ambrato

Art.-Nr.:
5667520

Der frische Duft von Kamille und Hollunder, dazu ein Anklang von Minze 
und kandierten Orangen. Ingwer und Pink Grapefruit ziehen das  vielseitige
Aroma zusätzlich in die Breite.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: feinherb
Rebsorte(n): Trebbiano
Alkoholgeh..: 16,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8000648001331

Mancino Vermouth 0,75 L
Rosso Amaranto

Art.-Nr.:
5667519

In der Nase ist er geprägt von frischen Kräutern und warmen Gewürzen: 
Vanille, Wacholder, Myrrhe, Chiretta, Nelken und Zimtrinde formen sich  zu
einem wundervollen Duft, der von frisch-saurem Rhabarbar unterstützt  wird.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: L.C. Srl F.S.
Land: Italien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Piemont
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Trebbiano
Alkoholgeh..: 16,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8000648001317
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Martini Bianco 0,75 L

Art.-Nr.:
5828502

Wahrscheinlich der aromatischste Martini. Seine leichte Vanille-Note
unterstreicht die ausgewogene Balance zwischen herb und süß.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini & Rossi ...
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 14,4 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010677924504

Martini Extra Dry Wermut 0,75 L

Art.-Nr.:
5828505

Erstmalig zu Sylvester 1900 präsentiert, bestach er mit seinem klaren
Design und der trockenen, leicht herben Note.

Preis:
8,75 €
Literpreis:
11,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini & Rossi ...
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010677934008

Martini Riserva Speciale Ambrato Vermouth 0,75 L

Art.-Nr.:
5828507

Im Juni 2015 brachte Martini die ersten beiden Vertreter der neuen
Vermouth di Torino Sammlung heraus, den Martini Riserva Speciale
Ambrato und den Martini Riserva Speciale Rubino.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Region: Piemont
Abfüller: Martini & Rossi ...
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5010677633550

Martini Riserva Speciale Rubino Vermouth 0,75 L

Art.-Nr.:
5828508

Die wunderbare Ausgewogenheit von Pflanzenaromen die einen 
vollmundigen, von Kräutern geprägten und komplexen Geschmack
erzeugen und zu einem langen Nachklang führen.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Region: Piemont
Abfüller: Martini & Rossi ...
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5010677633581

Seite: 17 / 57



Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Wermut

Martini Rosso Aperitivo 0,75 L

Art.-Nr.:
5828501

Martini Rosso ist wie der Martini Bianco ein mit Kräutern, hauptsächlich
Wermutkraut, aromatisierter Weißwein.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Martini & Rossi ...
Land: Italien
Abfüller: Martini & Rossi ...
Typ: Wermut
Alkoholgeh..: 14,4 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010677914000

Muntaner Vermut Blanco 0,75 L

Art.-Nr.:
5337501

Er tänzelt lebhaft süß auf der Zungenspitze, zeigt sich am Gaumen   spritzig
fruchtig und endet in einem sanften, frischen bitteren  Abgang.

Preis:
15,95 €
Literpreis:
21,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Antonio Nadal ...
Land: Spanien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Mallorca
Sensorisch..: herb-süß
Rebsorte(n): Prensal
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8414037928732

Muntaner Vermut Rojo 0,75 L

Art.-Nr.:
5337502

Er präsentiert sich im  tiefroten Mahagoniton und überzeugt mit 
ausgeprägten Aromen von reifen  Pflaumen und exotischen Gewürzen.
Dabei  ist er sehr ausgewogen und  harmonisch in seinem Spiel zwischen
Säure  und Alkohol.

Preis:
15,95 €
Literpreis:
21,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Antonio Nadal ...
Land: Spanien
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Mallorca
Sensorisch..: herb-süß
Rebsorte(n): Prensal
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8414037928749

Noilly Prat Ambre Wermut 0,75 L

Art.-Nr.:
5668504

Vermischt aus trockenen Weißweinen mit botanischen Zutaten, darunter
Rosenknospen aus  Marokko, Kardamom aus Indien und Zimt aus Sri
Lanka.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 3011938000175
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Noilly Prat Original Dry 0,75 L

Art.-Nr.:
5668501

Noilly Prat ist ein sehr aromatischer französischer Wermuth. dessen Basis
zwei Weißweine aus Südfrankreich bilden. Er ist wesentlich aromatischer,
als anderer Wermuth und es wird zum Aromatisieren nur eine geringe
Menge benötigt.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Milch und Milch...
EAN: 3023010003592

Noilly Prat Original Dry Wermut 1,0 L

Art.-Nr.:
5668502

Eine Mischung  trockener Weißweine mit botanischen Zutaten, darunter
römische Kamille  und Enzian aus Frankreich, Bitterorangenschalen aus
Tunesien und  Muskatnuss aus Indonesien.

Preis:
16,95 €
Literpreis:
22,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,800 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 3023010003585

Noilly Prat Rouge Wermut 0,75 L

Art.-Nr.:
5668505

Ensteht aus einer Mischung trockener Weißweine, die mit botanischen
Zutaten mazeriert wurden,  darunter Safran aus Griechenland, Lavendel aus
Frankreich, Nelken aus  Madagaskar und Kakaobohnen aus Venezuela.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Noilly Prat - Ba...
Land: Frankreich
Weinart: Wermut
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010677762106

Punt e Mes Aperitif 0,75 L

Art.-Nr.:
7783601

Weinhaltiger Aperitif, bei dem man die wertvollen Gewürzkräuter schon beim
ersten Schluck schmeckt. In der ganzen Welt wegen seiner hervorragende
Qualität geschätzt.

Preis:
13,95 €
Literpreis:
18,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Fratelli Branca ...
Land: Italien
Abfüller: F.lli Branca Dist...
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite

EAN: 8001710100129
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Wermut by Waalem 0,75 L
Red

Art.-Nr.:
5667532

Zusammen mit besten Weinen verleihen Strandflieder, Queller und Wildrose 
unserem Wermut den einzigartigen Geschmack. Ein echter und 
authentischer Genuß, ob als Manhattan, pur oder auf Eis.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Waalem
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Friesland
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 18,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4035766504536

Wermut by Waalem 0,75 L
White

Art.-Nr.:
5667531

Zusammen mit besten Weinen verleihen Strandflieder, Queller und Wildrose 
unserem Wermut den einzigartigen Geschmack. Ein echter und 
authentischer Genuß, ob als Manhattan, pur oder auf Eis.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Weingut Waalem
Land: Deutschland
Weinart: Wermut
Anbaugebiet: Friesland
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 16,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 4035766504512
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Delaforce Fine Ruby Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5796501

Rubinrot, fruchtig, reichhaltig und kräftig, dennoch weich, abgerundet und
ausgewogen.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Delaforce - Rea...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Säuregehalt: 3,88 g/l
Restsüße: 90,60 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602418000419

Delaforce His Eminences Choice 10 Jahre Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5796503

Stoffig und konzentriert mit ausgeprägtem, superbem Charakter, elegantem
Reichtum, schöner Balance und edlem Nachklang.

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Delaforce - Rea...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Säuregehalt: 3,90 g/l
Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602418000488
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Ferreira Dona Antonia Reserve Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5496501

Vollmundig, hoch aromatisch, extrem gut ausbalanciert und verbindet
Eleganz mit einem zarten lang anhaltenden Nachklang.

Preis:
18,75 €
Literpreis:
25,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001110

Ferreira Donna Antonia 10 Jahre Tawny Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5496502

Erzeugt aus sorgfältig ausgelesenen Trauben der Douro Region. Ferreira ist
ein Name, der den Geist Portugals verkörpert.

Preis:
32,75 €
Literpreis:
43,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Säuregehalt: 4,60 g/l
Restsüße: 104,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,260 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001219

Ferreira Late Bottled Vintage Port 2018 0,75 L

Art.-Nr.:
5496503

Leuchtend rot, Im Aroma und Geschmack nach dunklen Pflaumen,
Himbeeren, Erdbeeren, Gewürzen und Schokolade. Seine Balance hält die
Süße im Schach. Mittelschwer im Körper, mit einem langen, schönen
Nachklang.

Preis:
17,95 €
Literpreis:
23,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Jahrgang: 2018
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001875

Ferreira Ruby Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5496504

Leuchtend rot, Bouquet und Aromen von dunklen Pflaumen, Himbeeren,
Erdbeeren, Gewürzen und Schokolade. Seine Balance hält die Süße im
Schach. Mittelschwer im Körper, mit einem langen, schönen Nachklang.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001615
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Ferreira Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5496505

Porto Ferreira Tawny ist ein klassischer Tawny Portwein, elegant und  sehr
ansprechend, mit dem echten Geschmack der besten Weine aus der Region
Duoro.

Preis:
12,95 €
Literpreis:
17,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Porto Ferreira - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601007001011
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Niepoort 10 Jahre White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016542

Golden in der Farbe, zeigt er ein komplexes Aoma von getrockneten
Früchten, dominiert von Noten von Orangenschalen und getrockneten
Feigen, ebenso wie Walnüsse und gerösteten Mandeln.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
50,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Côdega, Rabig...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Säuregehalt: 4,18 g/l
Restsüße: 96,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840030800

Niepoort Colheita 2009 Portwein 0,375 L

Art.-Nr.:
5016503

Zeigt eine große aromatische Konzentration mit Nußnoten, weiterhin Noten
von kandierten Früchten, Pflaume und Aprikose. Leicht rauchige und
Karamellnoten.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
60,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2009

Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 0,900 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840034099

Niepoort Colheita Port 2012 0,75 L

Art.-Nr.:
5016512

Die Aromatik ist komplex, mit Noten von Haselnuß, Aprikose, Zitrusfrüchten,
Honig und Gewürzen.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
50,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Côdega, Rabig...
Jahrgang: 2012

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Säuregehalt: 4,40 g/l
Restsüße: 64,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 50603977008229

Niepoort Dry White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016523

Der Niepoort Dry White Port stammt von Reben der Weinberge Covelinhas
und Pombal und lagert für ein Jahr in Edelstahltank, bevor er dann gut 3
Jahre in Fässern aus Eichenholz reift.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Côdega, Rabig...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Säuregehalt: 3,99 g/l
Restsüße: 43,40 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840023000
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Niepoort Junior Tinto Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016525

Der Junior Tinto wird sehr früh abgefüllt und reift in der Flasche, geschützt
vor Einflüssen der Aussenwelt. So behält er seine Jugendlichkeit, die dunkle
Farbe, die Frische und die Aromen von dunklen Früchten. Er ist kräftig im
Geschmack und zeigt dichte Tannine.

Preis:
17,75 €
Literpreis:
23,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010857

Niepoort Late Bottled Vintage Port 2018 0,375 L

Art.-Nr.:
5016538

Ein intensiver, junger, kräftiger Portwein, der nicht nur durch eine besondere
Fruchtigkeit besticht, ein perfektes Spiel von massiven runden Tanninen,
perfekt integriertem Alkohol und einer nicht aufdringlichen Süße zeigt.

Preis:
11,50 €
Literpreis:
30,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Tinta Roriz, To...
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840536609

Niepoort Late Bottled Vintage Port 2019 0,75 L

Art.-Nr.:
5016537

Man spürt einen   Hauch von Pfeffer und bitterer Schokolade. Am Gaumen
zeigt er große   Konzentration und Volumen, mit kräftigen Tanninen.

Preis:
19,75 €
Literpreis:
26,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Tinta Roriz, To...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,350 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840036086

Niepoort Ruby Portwein 0,375 L

Art.-Nr.:
5016540

Der Ruby ist ein junger, fruchtiger Portwein, der nach kurzem Faßlager auf
die Flasche gefüllt wird. Er sollte auch so getrunken werden.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
20,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Tinta Amarela, ...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 05602840011021
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Niepoort Ruby Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016502

Der Ruby ist ein junger, fruchtiger Portwein, der nach kurzem Faßlager auf
die Flasche gefüllt wird. Er sollte auch so getrunken werden.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Tinta Amarela, ...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840011007

Niepoort Tawny Portwein 0,375 L

Art.-Nr.:
5016533

Der dreieinhalb Jahre im Faß gereifte Tawny ist ein eleganter und
geschmeidiger Portwein mit feiner Süße und einem ausgeglichenem Körper.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
20,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,375 Liter

Gewicht: 1,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010222

Niepoort Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016505

Der dreieinhalb Jahre im Faß gereifte Tawny ist ein eleganter und
geschmeidiger Portwein mit feiner Süße und einem ausgeglichenem Körper.

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840010000

Niepoort Tawny Portwein 10 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5016514

Schönes Rubinrot mit orangen Reflexen. Intensive Aromen nach Marillen
und Feigen. Am Gaumen delikat mit konzentrierter Frucht.

Preis:
36,95 €
Literpreis:
49,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Port
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840030008
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Niepoort Tawny Portwein 20 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5016515

Hell goldfarben, eher wenig Frucht, dafür Aroma nach Nüssen, Karamell
oder Lakritze. Besticht am Gaumen mit Komplexität und balsamischen
Noten, etwas Rosinen, Kaffee, dabei elegant und leichtfüßig. Der Nachklang
ist lang und intensiv.

Preis:
66,95 €
Literpreis:
89,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinhos
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840031005

Niepoort Tawny Portwein 30 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5016516

Ausgereift, wuchtig, vollmundig. Ein 30jähriger Portwein wird immer
besonderen Anlässen vorbehalten sein.

Preis:
149,50 €
Literpreis:
199,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinhos
Land: Portugal
Anbaugebiet: Duoro
Alkoholgeh..: 20,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840320086

Niepoort The Senior Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5016527

Durch die Poren des Holzes hat er zarten Luftkontakt, und dies führt zu einer
sanften Oxidation im Laufe der Jahre. So entsteht ein eleganter, subtiler
Portwein, mit heller Farbe und vielfältigen Aromen, die sich um einen
Grundton von roten Früchten ranken.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840017009

Niepoort Vintage Port 2019 0,75 L

Art.-Nr.:
5016508

Die Aromen sind fein und noch zurüchhaltend, von Primärfrucht nach
dunklen Beeren und Gewürzen geprägt.

Preis:
93,75 €
Literpreis:
125,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: süß
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Säuregehalt: 5,00 g/l
Restsüße: 88,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5603977006102
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Niepoort White Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5016553

Beschreibung folgt

Preis:
12,50 €
Literpreis:
16,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Niepoort Vinho...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Códega, Malva...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 5602840022003
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Osborne Fine White Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5986509

Ein delikater Port, nur aus weißen Trauben. Halbsüß, körperreich,
charaktervoll. Bei warmem Wetter ergibt ein gekühlter Port einen feinen
Aperitiv oder Digestiv.

Preis:
11,95 €
Literpreis:
15,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): weiße Douro Tr...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337115032

Osborne Late Bottled Vintage LBV 20xx Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5986505

Körperreich, brilliant und lebendig, zeigt der junge Portwein schiere Eleganz
und Stil. Süß mit einem soliden Kern von Fruchtigkeit, reichhaltig und
beeindruckend mit vielen puren Aromen roter Früchte und einem Hauch von
Zimt.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337160032

Osborne Porto Vintage 2015 0,75 L

Art.-Nr.:
5986501

Im Aroma Lavendel, Anis und Gewürze bei einem exotischen, aromatischen
Profil.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
46,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne Puerto...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Mild
Rebsorte(n): Touriga, Tinta ...
Jahrgang: 2003

Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337182034

Osborne Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5986504

Klare, kräftige dunkelrote Farbe mit bernsteinfarbenen Reflexen. Süß und
etwas  adstringierend, dominiert im Duft von tiefer Frucht, nussigem 
Hintergrund, auf der Zunge breiter und cremiger werdend.

Preis:
11,95 €
Literpreis:
15,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne Puerto...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8410337173032
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Osborne Tawny Portwein 10 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5986506

Klar, bräunlich, ein ausgeprägter Tropfen. Er besticht durch sein volles
Aroma, sein fein nuanciertes Bouquet und seinen äußerst dichten,
erinnerungswürdigen Geschmack.

Preis:
35,75 €
Literpreis:
47,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite

EAN: 8410337172035

Osborne Tawny Portwein 20 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5986507

Dieser äußerst delikate, sehr edle Portwein zählt zu den feinsten. Wahrhaft
weich, sanft aber dennoch kraftvoll, ein bernsteinfarbener Nektar.

Preis:
57,95 €
Literpreis:
77,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337118033
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Sandeman Fine Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5906501

Zeigt eine klare rötliche Bernsteinfarbe mit intensiven Körper. Es eröffnen
sich Aromen von Vanille und getrockneten Früchten. 

Preis:
9,75 €
Literpreis:
13,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Restsüße: 95,00 g/l

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083640104

Sandeman Fine White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5906502

Sorgfältig  aus ausgesuchten weißen Rebsorten hergestellt, ist dieser weiße
Port trocken,  behält aber dennoch ein Teil seiner natürlichen Süße, wenn er
kühl  serviert wird ist er ein perfekter  Aperitif.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Malvasia Fina, ...
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083641101

Sandeman Old Tawny Port aged 10 years 0,75 L

Art.-Nr.:
5186403

Der Sandeman Porto Tawny 10 Years Old ist eine aüßerst aromatischer
Portwein, ist ohne dekantieren trinkfertig.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Säuregehalt: 4,80 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083002124

Sandeman Old Tawny Port aged 20 years 0,75 L

Art.-Nr.:
5186404

Über  die Jahre werden die Weine für diesen Sandeman Porto Tawny
sorgfältig  überwacht und analysiert und jede notwenige Maßnahme
getroffen um ihn  perfekt zu machen.

Preis:
39,75 €
Literpreis:
53,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Säuregehalt: 5,00 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,700 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083001639
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Sandeman Old Tawny Port aged 30 years 0,75 L

Art.-Nr.:
5186405

Der 30 Jahre alte Sandeman Tawny Port wird  durch die traditionelle
Porto-Weinmethode produziert. Die   handverlesenen Trauben werden vor
der Fermentation unter kontrollierter   Temperatur mit einer Hafermazeration
behandelt, um so nur die besten   Bestandteile zu extrahieren.

Preis:
79,75 €
Literpreis:
106,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Säuregehalt: 5,50 g/l

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,850 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083002025

Sandeman Ruby Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5186401

Doch der Sandeman Porto Ruby ist traditionell, reichhaltig und robust, mit
mit Noten von frischen Pflaumen und roten Früchten.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Säuregehalt: 4,00 g/l
Restsüße: 95,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601083001585

Sandeman The Hat & Cape Vintage 2000 Portwein 0,75 L
The 225th Anniversary Collection N° 6

Art.-Nr.:
5186410

Es ist allgemein  hin bekannt das Vintage Portwein mit der Flaschenalterung 
an Komplexität gewinnen und ihren Höhepunkt an Qualität um sein 15. Jahr
erreichen werden. Damit ist der Sandeman Hat & Cape Vintage 2000 in
einem optimalen Zustand.

Preis:
97,50 €
Literpreis:
130,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): siehe Beschrei...
Jahrgang: 2000

Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,900 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 0080432900079
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Taylor's Chip Dry White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5186505

Trocken wie ein Stück Holz, englisch wood chip. Frische Fruchtaromen und
reichhaltige, weiche Aromen von altem Eichenholz. Im Nachklang frisch und
staubtrocken.

Preis:
18,95 €
Literpreis:
25,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Malvasia
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111253

Taylor's Late Bottled Vintage LBV Port 2019 0,75 L

Art.-Nr.:
5186503

Aromen von Schwarzkirschen und Pflaumen, das Tannin ist präsent jedoch
gut eingebunden. Dunkles Rubinrot mit braunen Reflexen; in der Nase zeigt
er Charakter schwarzer Früchte; am Gaumen körperreich und konzentriert.

Preis:
20,75 €
Literpreis:
27,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Rebsorte(n): Touringa Nacio...
Jahrgang: 2019

Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111277

Taylor's Select Reserve Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5186501

Reicher, voluminöser Portwein mit kirschroter Farbe, Duft nach Pflaume,
Kirsche und etwas Nuß, langer Nachklang.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Tempranillo
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111246

Taylor's Tawny Portwein 10 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5186504

Rot-braun, klassischer Tawny Portwein, 10 Jahre Faßreife, rostrot, reife
Frucht, pikante Gerbsäure mit sympatischer Balance zur leichten Süße.

Preis:
29,95 €
Literpreis:
39,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Port
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111284
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Taylor's Tawny Portwein 20 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5186506

Satte Aromen von reifen dunklen Früchten und Gewürzen, dieser 20 Jahre
alte Portwein ist ein Spitzenprodukt aus dem Hause Taylor's.

Preis:
59,95 €
Literpreis:
79,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylor's Port - ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Touringa Nacio...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111291

Taylor's Tawny Portwein 30 Jahre 0,75 L

Art.-Nr.:
5186507

Ein 30 jähriger Portwein ist ein Genuß für sich selbst. Der 30 jährige Tawny
von Taylors hat einen unglaublich langen Nachklang und zeigt weiche
Butterscotch- und Karamellaromen.

Preis:
169,50 €
Literpreis:
226,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Taylors Vinho
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5013626111307
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Emilio Hidalgo Charito Manzanilla Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017502

Von heller, strohgelber Farbe, fällt der Sherry im Geschmack angenehm
trocken und leicht aus. Ein Feuerwerk unterschiedlichster Aromen in der
Nase und eine enorme Komplexität.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Blanc...
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001029

Emilio Hidalgo Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017505

Leichter, extra trockener Sherry von heller, strohgelber Farbe. Im
Geschmack delikat, wunderbare Mandelaromen füllen das Bukett aus. Am
besten stets gekühlt, damit er seine Aromen besser entfalten kann.

Preis:
10,50 €
Literpreis:
14,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001104

Emilio Hidalgo Gobernador Oloroso Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017504

Mahagonifarbener nobler Sherry, perfekt gereift, sein angenehmes, kräftiges
nussiges Aroma sticht hervor; trocken, vollmundig. Ein Feuerwerk
unterschiedlichster Aromen in der Nase und eine enorme Komplexität.

Preis:
26,95 €
Literpreis:
35,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001302

Emilio Hidalgo Medium Dry Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017503

Bernsteinfarbener halbtrockener Sherry, elegant und mild im Geschmack,
mit einer dezenten Restsüße versehen, die dem Gaumen sanft schmeichelt.
Ein Feuerwerk unterschiedlichster Aromen.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
Ab 27.05.2024

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 17,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001203
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Emilio Hidalgo Morenita Cream Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017506

In der Farbe intensiver Bernstein, im Aroma sauber mit einem Hauch von
getrockneten Früchten, ausgeprägt und mild. Im Geschmack ist er leicht und
süß, lieblich und sehr schön.

Preis:
10,95 €
Literpreis:
14,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino,...
Alkoholgeh..: 17,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001401

Emilio Hidalgo Pedro Ximenez Sherry 0,5 L

Art.-Nr.:
5017402

Der aus selektiertem Traubengut erzeugte süße Sherry, dessen Farbe an
dunkles Mahagoni erinnert, zeigt einen konzentrierten Geschmack nach
Rosinen. Er ist überwältigend und aromenreich

Preis:
17,50 €
Literpreis:
35,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Sanlucar de Ba...
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximénez
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,100 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985001524

Hidalgo Jerez El Tresillo Amontillado Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017509

El Tresillo war ein  Kartenspiel, das von Generationen der Familie Hidalgo in
der Bodega  gespielt wurde. Die Teilnehmer an diesem gemütlichen Ritus
nahmen ein  zwei Schluck vor jeder neuen Runde.

Preis:
44,75 €
Literpreis:
59,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Emilio Hidalgo
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 17,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985002309

Hidalgo Jerez La Panesa Especial Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5017507

Dieser Fino Sherry ist  "besonders", weil er aus einem speziellen Teil der
Bodega von einer  sehr kleinen Auswahl der Fässer innerhalb der Solera
bezogen wird.

Preis:
44,75 €
Literpreis:
59,66 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Emilio...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palominio Fino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8411985019611
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Emilio Lustau Capataz Andres 0,75 L
Deluxe Cream Sherry Sweet

Art.-Nr.:
5667533

Konzentrierte Aromen von rauchigem Holz, Datteln, getrockneten Feigen
und Rosinen.

Preis:
18,50 €
Literpreis:
24,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Cream Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000337

Emilio Lustau Don Los Arcos Amontilado Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5667502

Aus Palomino-Trauben hergestellter Amontillado mit nussigen, leicht süßem
Aroma von Trockenfrüchten. Der Amontillado aus Jérez de la Frontera ist
das non plus ultra eines Amontillado mit vollem Körper und reichem
Bouquet.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino
Alkoholgeh..: 18,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000900

Emilio Lustau Don Nuno Dry Oloroso Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5667501

Sattes Goldbraun, duftet würzig nach Dörrpflaumen, Zimt und
Kastanienholz; elegante, feingliedrige Tiefe und Konzentration. Die leichte
Säure ist harmonisch eingebunden, mit schönem langen Nachklang.

Preis:
23,75 €
Literpreis:
31,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Amontilado She...
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000221

Emilio Lustau Jarana Fino Sherry Very Dry 0,75 L

Art.-Nr.:
5667504

Aus Palomino-Trauben hergestellter Fino Sherry mit zarten Anflügen von
Nüssen, sehr leicht und  fruchtig. Der Fino ist fast verspielt und dennoch
charakterstark im Nachklang.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Fino Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Palomino Fino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000191
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Emilio Lustau Peninsula Palo Cortado Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5667503

Sattes Goldbraun, duftet nach Trockendatteln, Feigen und Mokka, samtiger
Körper, finessenreiche Struktur, ausdrucksvoll. Große Balance und
Intensität, schöne Säure.

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Emilio Lustau
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000320

Emilio Lustau San Emilio PX Pedro Ximenez Sherry 0,75 L
Sehr Süß

Art.-Nr.:
5667512

Zeigt am Gaumen eine enorme Süße, ist vollmundig, ausgewogen, samtig
und weich zugleich mit Noten von Datteln und Feigen.

Preis:
27,95 €
Literpreis:
37,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 17,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8412325000252

Lustau Brandy de Jerez Solera Reserva 0,7 L
Aged in Amontillado Sherry Casks

Art.-Nr.:
7155504

Mit eleganten Aromen von Eichenholz und geröstetem Holz, Noten von
Vanille, Orange Marmalade und Amontillado.

Preis:
21,75 €
Literpreis:
31,07 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Lustau
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Emilio Lustau
Typ: Brandy
Alter: 3 Jahre
Alkoholgeh..: 40,0 % vol

Inhalt: 0,700 Liter
EAN: 8412325003024
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Gonzalez Byass 30 Jahre Apostoles Palo Cortado Sherry
0,375 L

Art.-Nr.:
5507002

Bernsteinfarben, intensiv fruchtig und sehr harmonisch mit Noten von
Karamell und Eichenholz, tiefgründig und sehr nachhaltig mit enormer
Geschmacksfülle.

Preis:
34,95 €
Literpreis:
93,20 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino, ...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,100 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023090445

Gonzalez Byass 30 Jahre Matusalem Oloroso Dulce Sherry
0,375 L

Art.-Nr.:
5507003

Dunkles Mahagoni, samtig süß mit feinen Holznoten, vielfältige Nuancen von
reifen Früchten, Gewürzen, große Intensität und elegante, samtige Süße.

Preis:
36,95 €
Literpreis:
98,53 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Pedro Ximenez...
Alkoholgeh..: 20,5 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,100 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023223621

Gonzalez Byass 30 Jahre Noe Pedro Ximenez Sherry 0,375
L

Art.-Nr.:
5507001

Tiefstes Mahagoni, intensives Bukett nach trockenen Feigen und
sonnengereiften Früchten, süß mit feiner Säure, sehr dicht und konzentriert,
seidig und beeindruckend lang.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
106,53 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 15,5 % vol

Inhalt: 0,375 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023090476

Gonzalez Byass Solera 1847 Cream Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5507409

Intensiv, aromatisch, Noten von Rosinen, Feigen und zartem Eichenholz.
Vollmundig und weich am Gaumen, samtig, mit saftiger Süße, feinen
Anklängen von Dörrpflaumen, Nüssen.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): 75% Palomiono...
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Hersteller-..: 1,3
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023020237
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Gonzalez Byass Tio Pepe Fino Dry Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5507401

Kompromislos trocken. Ein Fino von goldgelber Farbe mit dem
charakteristischen zarten Flor-Bukett. Feiner, fruchtiger, trockener
Geschmack, duftet nach Mandelaroma.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Gonzalez Byass
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Extra Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410023000031

Seite: 42 / 57



Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Harveys

Harveys Solera Sherry 0,75 L
The Bristol Cream

Art.-Nr.:
5837401

Er ist ein unvergleichlicher Sherry aus den besten Fino, Amontillado,
Oloroso und Pedro Ximénez Weinen. Harveys Bristol Cream besticht durch
seine Aromen von gerösteten Nüssen und Weintrauben und mit einer feinen
würzigen Abrundung.

Preis:
12,75 €
Literpreis:
17,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Funda...
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Harveys of Bristol
Alkoholgeh..: 17,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 5010277010164
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Osborne Fino Quinta Pale Dry Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5987502

Im Bouquet etwas Orangenzesten, getrocknete Früchte und würzige
Hefenoten. Am Gaumen fast fruchtig, dezente, harmonische Säure, leichte,
würzige Bitternote.

Preis:
9,99 €
Literpreis:
13,32 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Region: Jerez
Abfüller: Osborne
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg

Enthält: Sulfite
EAN: 8410337008037

Osborne Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5949501

Osborne Fino Pale Dry ist ein leichter, trockener Sherry mit intensivem
Mandelduft und ein hervorragender Aperitif.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Fino Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337047036

Osborne Santa Maria Cream Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5987504

Mahagonibraun, viskos, glanzhell. Ausgebaut, mit dem eindeutigen Aroma
der Pedro Ximénez-Traube, klares Eichenholz-Bukett, durchdringend. Mild,
harmonisch, gehaltvoll, sehr süß.

Preis:
13,50 €
Literpreis:
18,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337012034

Osborne Sherry Golden 0,75 L

Art.-Nr.:
5949503

Nach altem Holz, Tabak, pflanzlich. Erinnert an getrocknete Feigen und
Johannisbrot.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne
Land: Spanien
Weinart: Amoroso Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337048033

Seite: 44 / 57



Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop Kategorie: Osborne

Osborne Sherry Medium 0,75 L

Art.-Nr.:
5949502

Etwas salzig, an reife, aber etwas säuerliche gelbe Früchte erinnernd, leicht
nach altem Holz und nussig.

Preis:
6,95 €
Literpreis:
9,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Osborne Puerto...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino Fino, ...
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410337046039
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Sandeman Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5907501

Der Sandeman Fino Sherry ist ein junger Fino, der in kleinen Fässern für
mindesten 3 Jahre im Solera-Verfahren unter Flor, Oberflächenhefe, reift. 

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8421150646108

Sandeman Medium Dry Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5907502

Sandeman Medium Dry Sherry reift in einer eigenen Solera von kleinen 
Fässern. Die blassen Weine wurde kurz nach der Ernte ausgewählt und mit 
der Zeit eintwickeln sich eine Farbe von mittlerem, goldenen Bernstein.

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8421150645101

Sandeman Medium Sweet Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5907503

Im Aroma eine exellente Tiefe und es zeigen sich Oloroso Sherry
Eigenschaften wie Dörrpflaumen, Mokka und Nüsse

Preis:
7,50 €
Literpreis:
10,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Sandeman - So...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8421150647105
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Don Zoilo Williams & Humbert Collection 0,75 L
Amontillado Dry Sherry 15 Jahre, En Rama

Art.-Nr.:
5817504

Sehr eindringliches und intensives Aroma, ein Komplex, der leicht an den
Fino erinnert, der er vorher war, Aroma nach Trockenfrüchten und Haselnuß.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005406

Don Zoilo Williams & Humbert Collection 0,75 L
Oloroso Sherry, En Rama 15 Jahre

Art.-Nr.:
5817503

Der Wohlriechende (span. = oloroso). Trocken, dunkelgolden, voll und 
kräftig mit zartem Nußaroma. Ein hervorragender Sherry zum Aperitif und 
zu allen Gelegenheiten.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 19,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005505

Don Zoilo Williams & Humbert Collection 15 Jahre
Pedro Ximenez Sherry, En Rama 0,75 L

Art.-Nr.:
5817506

Charakteristisches Rosinen- und Feigenaroma der &#8222;Pedro
Ximenez&#8220; - Traube.

Preis:
14,75 €
Literpreis:
19,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Restsüße: 380,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005307

Don Zoilo Williams & Humbert Collection
Fino Dry Palomino Sherry, En Rama 0,75 L

Art.-Nr.:
5817502

Trocken und herb von hellgoldener Farbe. Perfekt harmonisch, mit fülligem
finessenreichen Bouquet. Mandelaroma, delikater, trockener, reifer
Geschmack mit fruchtiger Note.

Preis:
13,75 €
Literpreis:
18,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,300 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028005208
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Williams & Humbert Alegria Manzanilla Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5817513

Delikat, mit Charakter und sehr elegant im Gaumen, hat ein langes Finish.

Preis:
9,75 €
Literpreis:
13,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Williams & Hum...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Restsüße: 1,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028510900

Williams & Humbert Don Guido 20 JahreSolera Especial
Rare Old Sweet Pedro Ximenez Sherry 0,50 L

Art.-Nr.:
5467403

Ein schwarz-mahagonifarbener Wein, sehr dickflüssig und leicht viskos, mit
exquisitem Duft und andauernder Süße.

Preis:
37,95 €
Literpreis:
75,90 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Rebsorte(n): Pedro Ximenez.
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Restsüße: 99,99 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,100 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028901807

Williams & Humbert Dry Sack Canasta Cream Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5817509

Die fruchtige Süße ist das Resultat einer harmonischen Komposition.
Mahagonifarben, feine Duftfülle und exzellenter, feinsüßer, leicht nussiger
Geschmack.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028030903

Williams & Humbert Dry Sack Fino Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5817508

Blaß-gelb mit goldenen Reflexen. Trocken. Idealer Partner für Schellfisch,
Sushi und vielen spanischen Tapas.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 15,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028071906
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Williams & Humbert Dry Sack Medium Dry Sherry 0,75 L

Art.-Nr.:
5817507

Sehr mild. Leuchtende Bernsteinfarbe, mit tiefem, angenehm nussigem
Bouquet. Angenehmer, gut abgestimmter Sherry aus einem blend von
Palomino Weinen.

Preis:
9,50 €
Literpreis:
12,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Halbtrocken
Rebsorte(n): Palomino
Jahrgang: 2010

Alkoholgeh..: 15,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028010905

Williams & Humbert Jalifa 30 Jahre
Rare Old Dry Amontilado Sherry 0,50 L

Art.-Nr.:
5467401

Trocken und herb von hellgoldener Farbe. Perfekt harmonisch, mit fülligem
finessenreichen Bukett. Mandelaroma, delikater, trockener, reifer
Geschmack mit fruchtiger Note.

Preis:
44,95 €
Literpreis:
89,90 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Bodegas Willia...
Land: Spanien
Weinart: Sherry
Anbaugebiet: Jerez
Sensorisch..: Trocken
Rebsorte(n): Palomino
Alkoholgeh..: 18,0 % vol

Restsüße: 10,00 g/l
Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,100 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8410028047208
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Royal Oporto 10 Jahre Glaskaraffe 0,75 L

Art.-Nr.:
5816502

Sanfte und feine Aromen von Gewürzen, Walnüssen, Lakritze, Pekanüsse
und Vanille, Fruchtmarmelade und feinem Eichenholz.

Preis:
22,95 €
Literpreis:
30,60 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Süß
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Enthält: Sulfite
EAN: 5601109131005

Royal Oporto 20 Jahre Glaskaraffe 0,75 L

Art.-Nr.:
5816503

Ein sehr eleganter Portwein mit einem Duft von Rosen und Mandeln, mit fein
nuancierter Süße. Reichhaltig, sanft und weich mit einem feinen fruchtigen
Geschmack, gut integriert und balanciert.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
53,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Halbtrocken
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 2,000 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601109131111

Royal Oporto Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5816504

Royal Oporto Tawny Portwein ist feurig, kraftvoll und rund. Er reift fünf Jahre
im Faß, wesentlich länger als die gesetzlich vorgeschriebene
Mindestreifezeit von drei Jahren.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Mild
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,500 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601109111151

Royal Oporto White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5816511

Ein milder weißer Portwein, jung, frisch, hell und angenehm im Geschmack.
Ideale Basis für Longdrinks und Cocktails.

Preis:
10,75 €
Literpreis:
14,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Real Companhi...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Duoro
Sensorisch..: Halbsüß
Alkoholgeh..: 19,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601109112561
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Bodegas Ximenez Spinola Old Harvest 0,5 L
Pedro Ximenez Sherry 2013

Art.-Nr.:
5997406

Eine honigartig Süße mit vielen Trockenfrüchten - Rosinen, natürlich, aber
erstaunlich frisch mit einem sehr langer Nachklang

Preis:
31,75 €
Literpreis:
63,50 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Ximénez Spínola
Land: Spanien
Weinart: Weißwein
Anbaugebiet: Jerez de la Fro...
Sensorisch..: Medium Dry
Rebsorte(n): Pedro Ximenez
Jahrgang: 2013

Alkoholgeh..: 17,0 % vol
Inhalt: 0,500 Liter
Gewicht: 1,600 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 8437006199797
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Churchill's 10 Years Old Tawny Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5106504

Elegant und subtil, komplex, mit expressiven Noten von Trockenfrüchten
kombiniert mit einem Hauch Orangenschale.

Preis:
27,50 €
Literpreis:
36,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,200 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 50603541751056

Churchill's Late Bottled Vintage 2018 0,75 L

Art.-Nr.:
5106502

Der LBV ist köstlich für sich oder excellent mit Schokoladendesserts oder
reichhaltigen Käsesorten wie Stilton und Camembert.

Preis:
23,95 €
Literpreis:
31,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Jahrgang: 2018

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603541753166

Churchill's Reserve Port Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5106501

Leuchtendes volles Rubinrot mit violetten Noten, ein sehr lebendiger junger
Port mit einer Menge an natürlicher Säure und Balance.

Preis:
16,75 €
Literpreis:
22,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Churchill Graha...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Nacion...
Alkoholgeh..: 20,0 % vol

Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5603541751018
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Butler Nephew 10 Jahre Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5296501

Dieser 10 Jahre alter Butler & Nephew Portwein ist ein wunderbares beispiel
für einen Tawny Port, fruchtig und trocken im geschmack.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555020

Butler Nephew 10 Jahre White Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5296506

Der 10 Jahre alte Bautler & Nephew White Port stammt von  weißen
Traubensorten aus dem Douro Tal und ist eine Mischung  verschiedener
Jahrgänge von weißen Portwein.

Preis:
22,75 €
Literpreis:
30,33 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555037

Butler Nephew 20 Jahre Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5296502

Christies Port Wine ist eine    traditionelle Familienfirma, die
Familientradidtion im Portweingeschäft als Händler reicht zwar nur zwei
Generationen zurück, als Erzeuger allerding bis ins    vorletzte Jahrhundert.

Preis:
39,95 €
Literpreis:
53,27 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Butler Nephew
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555044

Butler Nephew 2003 Vintage Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5296505

Dieser Vintage Port von  Christie's Port Wine ist die Créme de la Créme von
Butler & Nephew, er zeigt eine sehr tiefe, fast undurchsichtige rote Farbe.

Preis:
47,95 €
Literpreis:
63,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 4000000148401
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Butler Nephew 30 Jahre Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5296503

Noten von Karamell, Pflaume, Mandarine, Erdbeere und etwas getrocknete
Johannisbeere, sowie Holz und etwas Schokolade und Espresso mit leichter
Mandelnote im Nachklang, der sich mit guter Länge und Ausdauer
präsentiert.

Preis:
69,75 €
Literpreis:
93,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Butler Nephew
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555082

Butler Nephew 40 Jahre Tawny Port 0,75 L

Art.-Nr.:
5296504

Dies ist der zur Zeit älteste Tawny Portwein von Christies Port Wine und nur
in sehr kleinen Mengen verfügbar.  Körpervoll, süß und geschmeidig,
verbindet dieser delikate Portwein außergewöhnliche Balance und
Harmonie.

Preis:
119,75 €
Literpreis:
159,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Christie's Port ...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Alkoholgeh..: 20,0 % vol
Inhalt: 0,750 Liter

Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5600242555051
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Ramos Pinto Porto LBV 2017 0,75 L

Art.-Nr.:
5667517

Intensives Bouquet überfließend von Aromen reifer Brombeeren und roten
Johannisbeeren, dunkler Schokolade mit Pfeffer und angenehm
mentholischen Noten.

Preis:
21,50 €
Literpreis:
28,67 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Tinta Roriz, To...
Jahrgang: 2017

Alkoholgeh..: 19,5 % vol
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332004664

Ramos Pinto Porto Ruby 0,75 L

Art.-Nr.:
5667515

Intensiv und lebendig, kräftge Fruchtaromen, typisch für die verwendeten 
Rebsorten. Primäre Aromen wie Kirsche, Brombeere, Pflaume und
Himbeere,  mit einem Hauch Zimt.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Touriga Franca,...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Säuregehalt: 3,40 g/l
Restsüße: 96,50 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000307

Ramos Pinto Porto Tawny Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5667516

Sein  Geschmack ist mit getrockneten Früchten, kombiniert mit Aromen von
roten  Früchten wie Kirschen, Pflaumen, Brombeeren und Himbeeren,
angereichert,  die ein harmonisches semi-oxidatives Bouquet bilden.

Preis:
15,75 €
Literpreis:
21,00 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Tinta Roriz, Tint...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Säuregehalt: 3,75 g/l
Restsüße: 101,90 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000109

Ramos Pinto Porto White Portwein 0,75 L

Art.-Nr.:
5667514

Weißer Port mit seiner Citrin und goldenen Farbe, mit Geschmack und 
Aromen von reifen, manchmal trockenen Früchten und köstlichen, jüngeren 
und fröhlicheren Aromen.

Preis:
14,95 €
Literpreis:
19,93 €

Lieferzeit:
2-3 Tage

Lebensmitt..: Ramos Pinto P...
Land: Portugal
Weinart: Portwein
Anbaugebiet: Douro
Sensorisch..: Lieblich
Rebsorte(n): Codega, Viosin...
Alkoholgeh..: 19,5 % vol

Restsüße: 100,00 g/l
Inhalt: 0,750 Liter
Gewicht: 1,400 kg
Enthält: Sulfite
EAN: 5601332000505
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